



Проводится проверка по факту смерти 27-летней девушки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела 27-летней девушки в своей квартире в Новоятском районе г.Киров.

4 октября в следственные органы поступило сообщение о том, что у себя в квартире в Новоятском районе г.Киров найдено тело 27-летней девушки без видимых признаков насильственной смерти. Тело было обнаружено лежащим в туалете в луже горячей воды, при этом труба водопровода лопнула по шву.

В настоящее время с целью установления причин смерти девушки назначены и проводятся необходимые экспертизы. Следователи проводят следственные действия, выясняют обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

05 Октября 2016

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1070999>